

# Ледяные горки не красят власть Новосибирска

Исполняющий обязанности мэра Новосибирска пришёл в ярость из-за некачественной уборки снега. Олег Клемешов уверен, что лестницы, которые превратились в ледяные горки, дискредитируют местную власть. Также он сделал вполне логический вывод, что если сейчас не убрать город, то после следующего снегопада столица Сибири окажется не только в неприятной ситуации, но даже в опасной. Подробнее обо всё этом решил рассказать Бабр.

В конце декабря 2023 года Олег Клемешов был назначен временно исполняющим обязанности мэра города Новосибирска. Казалось бы, всё должно стать лучше, ведь Анатолий Локоть сдал позиции, и последователи будут меньше допускать ошибок своего предшественника. Но не тут-то было... Клемешов почти целый месяц не замечал проблемы с очисткой города от снега. Но всё же он смог наконец-то признать, что состояние тротуаров, лестниц и внутриквартальных проездов весьма печальное.



«Тротуары — отстаём. В плане не очистки до твердого основания, а то, что остаются валы между дорогами и тротуарами. И на них мы ещё слабое внимание обращаем. Казалось бы, очень длительный период у нас уже без снегопадов, но тем не менее. Не говорю, что даже до лоска не довели, но и до нормального визуального восприятия. На этот момент попрошу обратить внимание», — сказал Олег, обращаясь к начальнику управления автомобильных дорог города Новосибирска Сергею Эпову.

Город уже достаточно большое время не видел снегопадов, но ситуация с очисткой территорий так и не меняется. Если раньше мэрия могла оправдать себя постоянным выпадением якобы колоссального

количества осадков, то теперь что? Какова на сей раз причина?



Поэтому Клемешов пришел в ярость на аппаратном совещании и поручил начальнику управления автомобильных дорог города и администрациям районов муниципалитета разобраться с данной проблемой. Будет ли результат от данного разговора, покажет лишь время. Ну а пока жалобы от новосибирцев с разных концов города продолжают поступать. В особенности приходят возмущения по уборке внутриквартальных проездов.

«Я понимаю, есть здесь сложности в очистке, есть сложности с уборкой машин, так как внутриквартальные проезды запаркованы все. Но тем не менее, эту работу нужно организовывать, в том числе и с управляющими компаниями: оставлением объявлений и так далее. Истины и рецепты я вам не буду прописывать, вы сами прекрасно знаете, как это делается. Да, это — медленно, да, это — трудоёмко, но делать это нужно и готовиться к следующим снегопадам, которые рано или поздно у нас будут. И если сейчас не вылизать улично-дорожную сеть, внутриквартальные проезды, нормально частный сектор не подготовить, тогда мы окажемся в очень нехорошей ситуации при выпадении обильного количества осадков. Будьте добры на это внимание обратить», — дал указание Клемешов.



Слова — это, конечно, хорошо, но где же действия? Ранее на аппаратном совещании уже давались обещания о том, что к 10 января проезжую часть магистральных улиц города очистят на 100%, а улицы районного значения и тротуарную часть дорожной сети — на 80%. Но что мы видим? Новые снегоуборочные машины выходят из строя, а жалобы на плохо очищенные территории как поступали, так и поступают. Господин Клемешов, вы уверены, что у вас всё под контролем?

Фото: [nsk.aif.ru](https://nsk.aif.ru), [novosibirsk.bezformata.com](https://novosibirsk.bezformata.com)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 👁 18510 28.01.2024, 23:27  
👤 267

URL: <https://babr24.com/?IDE=255870> Bytes: 3635 / 3293 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)